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Методологія

o Аудиторія: населення України від 18 років і старші.

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю, регіонами і типом поселення. 

Вибіркова сукупність: 2000 респондентів

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 2,2%

o Терміни проведення: 21-25 лютого 2020 р.

Розподіл областей:



Резюме

• Результати опитування, проведеного Соціологічною групою «Рейтинг»

протягом 21-25 лютого 2020 року, продемонстрували, що у відносній

більшості українці вважають, що жінки достатньо представлені у різних

суспільних сферах. Попри це майже 40% опитаних переконані, що жінок

замало представлено у політиці, 30-35% – вважають, що їх недостатньо

в правоохоронних органах та науці, 26% – в армії, 19% – в бізнесі.

Натомість близько третини опитаних вважають, що жінок забагато

представлено у таких сферах, як медицина, та освіта. Цікаво, саме жінки, а не

чоловіки, частіше зазначали про недостатню представленість жінок у силових

органах, політиці, науці та бізнесі.

• Близько половини респондентів погоджуються із твердженнями, що в

Україні сьогодні бракує партії, яка представляє інтереси жінок. Стільки ж

переконані, що жінки недостатньо представлені в Уряді, Верховній Раді

та місцевій владі. Зі згаданими тезами частіше погоджувалися представники

старшого покоління та жінки.

• 36% опитаних вважають, що їхній голос нічого не вирішує на виборах. 58% –

протилежної думки. Не погоджувалися з цією тезою відносно частіше

мешканці Заходу, молодші опитані та чоловіки.

• 82% підтримують те, що жінки йдуть у політику. 12% – протилежної

думки. Попри це у питаннях лідерства та прийнятті зважених рішень відповіді

розподілилися наступним чином: більше 40% опитаних переважно обирали

середньозважену відповідь щодо того, кому краще, чоловікам, чи жінкам,

вдається займати лідерську позицію та приймати рішення. Натомість, у

порівнянні прямих відповідей, перевагу респонденти все ж таки надавали

чоловікам, особливо, коли йшлося про сферу політики. При цьому, якщо у

питанні лідерства у колективі та прийнятті зважених рішень у гендерному

розподілі спостерігалося певне протиставлення думок чоловіків та жінок про

роль статей у цих сферах, то стосовно політичного лідерства та прийняття

зважених політичних рішень обидві статі частіше віддавали перевагу

чоловікам.

• Оцінюючи ефективність представників обох статей на політичних та виборних

посадах, опитані найчастіше погоджувалися з тим, для ефективної роботи

народним або ж місцевим депутатом стать не має особливого значення.

Натомість, незважаючи на те, що відносна більшість погоджувалися, що

ефективно виконувати обов’язки міського, чи сільського голови, голови

обласної державної адміністрації, міністра Уряду, Прем’єр-міністра та

Президента України можуть як чоловіки, так і жінки, все ж таки дещо частіше

опитані зазначали, що ефективними тут будуть чоловіки. Натомість у таких

ролях, як уповноважений з питань встановлення миру на Донбасі (вигадана

для опитування посада) та міністр оборони ефективнішими респонденти

бачать чоловіків. Цікаво, що у статевому розподілі у цих питаннях не

фіксувалося різкої різниці у відповідях представників обох статей.

• Одними з найбільш впізнаваних серед жінок народних депутатів є

Ю.Тимошенко (її знають 97% опитаних) та Н.Королевська (знають 76%).

При цьому Ю.Тимошенко довіряють 28%, Н.Королевській – 20%. І.Геращенко

знають 66%, довіряють їй – 21%. Інших жінок - народних депутатів знають

менше 60% опитаних.

• У регіональному розрізі найкращі показники довіри у Ю.Тимошенко у Центрі

(31%), Н.Королевської – на Сході (30%) та на Півдні (28%), І.Геращенко - на

Заході (30%). На думку респондентів із вищезазначених політиків найбільші

перспективи в політиці має Ю.Тимошенко (29%), Н.Королевська (10%),

І.Геращенко (7%).

• Питання про розподіл гендерних ролей дало наступні результати: на думку

опитаних частіше у їхній сім’ї (парі) жінка готує їсти (64%). Лише близько

чверті зазначили, що ця роль у їхньому союзі поділена порівну. Обов’язки з

виховання дітей та заняття господарськими справами також, на думку

опитаних, покладені на жінок (52% та 43% відповідно). Водночас стосовно

виховання дітей на відміну від господарських справ, опитані дещо частіше

зазначали, що ця роль поділена у їхній парі порівну. Стосовно наявності

вільного часу відповіді розділилися наступним чином: стосовно жінок такої

думки 33%, чоловіків – 30%, обох статей – 28%.
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Резюме

• Натомість головування в сім’ї (парі) дещо частіше покладається на

чоловіків – такої думки дотримуються 39%, стосовно жінок так вважають

29%, і порівну розділяють цю роль також 29%. Більше половини опитаних

вважають, що їхній сім’ї (парі) більше заробляє саме чоловік, 23% – такої

думки про жінок, 17% – вважають, що обидва заробляють приблизно

однаково.

• У динаміці з 2015 року спостерігається поступове зменшення кількості тих,

хто вважає, що готуванням, господарством та вихованням дітей частіше

займається жінка, Попри це зростає кількість тих, хто вважає, що жінки мають

більше вільного часу, головують у сім’ї та заробляють більше грошей. Цікаво,

що у розподілі таких ролей як готування, заняття господарськими справами та

вихованням дітей думки чоловіків не сильно різняться від думок жінок.

Натомість стосовно головування в сім’ї та заробітку грошей спостерігається

цілком протилежне бачення цих ролей в обох статей.

• Абсолютна більшість опитаних погоджуються з твердженнями, що

найважливіше завдання жінки дбати про дім та сім’ю (83%) та те, що

найважливіше завдання чоловіка – це заробіток грошей (75%). 78%

погоджуються з тим, що жінки частіше аніж чоловіки приймають

рішення, виходячи зі своїх емоцій. 67% згодні з тим, що не допустимо,

коли чоловіки плачуть (25% –не погоджуються), 68% згодні, що жінки

мають менше свободи через сімейні зобов’язання (27% – не

погоджуються). З тезою, що жінки менше зацікавлені аніж чоловіки у

зайнятті відповідальних політичних посад згодні 51% (не згодні 34%).

Натомість з твердженням, що жінки не мають відповідних знань та

навичок для того, щоби займати відповідальні посади у політиці не

згодні майже дві третини опитаних, згодні – чверть. Цікаво, що з тезами

про те, що жінки частіше приймають свої рішення під впливом емоцій,

допустимість плачу чоловіків, меншої кількості свободи жінок через сімейні

обов’язки та меншу зацікавленість жінок у зайнятті відповідальних посад

погоджувалися частіше саме жінки, а не чоловіки.
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Представленість жінок у різних 

сферах
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ОсвітаКультура

Як Ви вважаєте, забагато, достатньо чи замало жінок представлено у таких сферах в 

Україні? 
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Як Ви вважаєте, забагато, достатньо чи замало жінок представлено у таких сферах в 

Україні? 
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Як Ви вважаєте, забагато, достатньо чи замало жінок представлено у таких сферах в 

Україні? 
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Як Ви вважаєте, забагато, достатньо чи замало жінок представлено у таких сферах в 

Україні? 

Правоохоронні органиАрмія
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Сума відповідей «цілком погоджуюсь» і «швидше погоджуюсь» %
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Важко вiдповiсти
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Наскільки Ви згодні з твердженням, що Ваш голос нічого не вирішує на виборах?
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Участь жінок у політиці
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Важко відповісти               
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Як Ви ставитеся до того, що жінки йдуть у політику?
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Якщо 1 – це однозначно чоловік, а 5 – однозначно жінка? 
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Наскільки Ви довіряєте таким жінкам - народним депутатам? 
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Наскільки Ви довіряєте таким жінкам - народним депутатам? 
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На Вашу думку, хто з перелічених особистостей має сьогодні найбільші перспективи в 

політиці? 



Розподіл обов'язків
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Розподіл обов'язків: ДИНАМІКА
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Готує їсти?

Хто у Вашій сім’ї, парі..

Більше займається вихованням 

дітей?
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Хто у Вашій сім’ї, парі..

Має більше вільного часу?
Займається  господарськими 

справами? 
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Хто у Вашій сім’ї, парі..

Більше заробляє?Голова?



Гендерні стереотипи
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Жiнки не мають вiдповiдних знань та навичок для 
того, щоби займати вiдповiдальнi посади у полiтицi

Жiнки менше зацiкавленi анiж чоловiки в зайняттi 
вiдповiдальних полiтичних посад

Жiнки мають менше свободи через сiмейнi 
зобов`язання

Це допустимо, коли чоловiки плачуть

Жiнки частiше анiж чоловiки приймають рiшення, 
виходячи зi своїх емоцiй

Найважливiше завдання чоловiка - це заробiток 
грошей

Найважливiше завдання жiнки - дбати про дiм та сiм`ю

Цілком погоджуюсь Швидше погоджуюсь Важко відповісти Швидше не погоджуюсь Зовсім не погоджуюсь

Наскільки Ви погоджуєтесь з такими твердженнями?
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Сума відповідей «цілком погоджуюсь» і «швидше погоджуюсь» %

група РЕЙТИНГ | Роль жінок в українському суспільстві | березень 2020

Наскільки Ви погоджуєтесь з такими твердженнями?

РЕГІОНИ, ВІК, СТАТЬ:
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Ж
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Найважливiше завдання жiнки - дбати

про дiм та сiм`ю
83 82 88 82 72 81 85 87 91 83 84

Найважливiше завдання чоловiка - це

заробiток грошей
73 76 76 71 65 70 77 77 81 74 76

Жiнки частiше анiж чоловiки приймають

рiшення, виходячи зi своїх емоцiй
73 80 81 80 73 78 79 79 82 75 82

Це допустимо, коли чоловiки плачуть 62 70 71 69 70 69 74 71 61 66 70

Жiнки мають менше свободи через 

сiмейнi зобов`язання
67 69 69 65 64 61 63 69 77 60 74

Жiнки менше зацiкавленi анiж чоловiки в 

зайняттi вiдповiдальних полiтичних

посад

52 50 58 47 48 48 51 55 55 46 56

Жiнки не мають вiдповiдних знань та 

навичок для того, щоби займати

вiдповiдальнi посади у полiтицi

30 27 31 22 24 27 29 28 32 29 28



Соціологічна група «РЕЙТИНГ»

01010, м. Київ, вул. Івана Мазепи, 3, оф.3 

(+380 97) 578-6868

(+380 95) 578-6868 

http://ratinggroup.ua/

info@ratinggroup.ua

КОНТАКТИ

http://ratinggroup.ua/
mailto:info@ratinggroup.com.ua

